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ATA DA CEN~IMA NONAG~IMA QUINTA
(195a.) REUNIXO DA COMISSXO DELlBE
RATIVA DA COMISSXO NACIONAL DE E­
NERGIA NUCLEAR, REALIZADA EM 30 DE
ABRIL DE 1965, COM INiCIO ).S 10:45
HORAS •

•
Aos trinta dias do ~s de abril de mil novecentos e

sessenta e c1nco, às dez horas e quarenta e cinco minutos, realizou-se na

sede da COMISSXO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, a Cent~sima Nonag~sima Quin

ta (195a.) reunillo da COMISSXO DELIBERATIVA da COMISSXO NACIONAL DE ENER­

GIA NUCLEAR, sob a Presid€ncia do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO e com a

presença dos Senh~res Membros, Professores FRANCISCO DE ASSIS MAGALHXES 00

MES, JONAS CORREIA SANTOS e LUIZ RENATO CARNEIRO DA SILVA CALDAS. PROJETO

DE NOVAS NORMAS PARA REGULAMENTAÇXO DA LEI 4 118 SOBRE MINERAIS E MMRI

OS NUCLEARES E DE'INTE~SE PARA A ENERGIA NUCLEAR - PROCESSO N9 640/1/62

Foi convidado a comparecer o Coronel Waldyr PalI1a, que presidiu o Grupo

de Trabalho encarregado da revls!o das Normas baixadas pela Portaria 09

1/63 (um barra sessenta e tr€s), bem como o Coronel Jos~ Fairbanks Ev~

lista, membro daquele Grupo, que se encontrava na sede da Com1sslo. Foram

travados debates generalizados em tôrno de v&rlos t6plcos. tendo apresen­

tado·explicaç~s adicionais os Membros do Grupo de Trabalho. O Senhor Pre

sidente felicitou o Grupo de Trabalho pelo modo como se desempenhara da

missllo a €le confiada. Em seguida as N".vas Normas foram aprovadas unSnime

mente, devendo ser publicadas como Resoluçllo CNEN n9 3/65 (tr€s barra ses

senta e cinco), em substituiçllo às Normas da Resoluçllo CNEN n9 1/63 ( um

barra sessenta e três), de nove de janeiro de mil novecentos e sessenta e

tr€s. REGIMENTO INTERNO - PROCESSO N9 616/64 - O Professor Luiz Renato

Caldas propÔs que. dada a extens!o da pauta. seja marcada uma slrie de

s8sstJes da Comiss!o Deliberativa para se tratar especialmente do Regimen

to Interno. sem prejuízo de outras questtJes. a juízo do Senhor Presidente.
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Ata da Centésima Nonagésima Quinta (195a.) reunilo da Comisslo Deliberati
va da Camissta Nacional de Energia Nuclear, realizada em 30 de abril de
1965, com início As 10:45 horas.
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Presidente, tendo sido a proposta un&nlmemente aprovada. O Senhor Preslden

te reiterou aos Senhores Membros a solicitaçlo, J' feita em sesslo anteri-

or no sentido, de apresentarem por escrito, como simples documento de tra-

- balho, as sugest~es e observa9~es que tivessem s8bre o ante-projeto em

discusslo. CONCESSXO DE AUXtLIOS - DOCUMENTO DEIC-INF-39165 A Comisslo

Deliberativa passou a funcionar como Grupo de Trabalho, examinando o docu­

mento e debatendo os aspectos gerais da distribuiçlo de auxílios. INTERRUP

ÇXO DE SESSXO A sesslo foi interrompida As 13:00 horas, sendo reaberta.
As 15:15 horas. COMPLEMENTAÇXO DE SAURIOS DO INSTITUTO DE ENERGIA ATOMIcA

Senhor Presidente o parecer da Procuradoria Jurídica, com o qual se manl ­

festa de ac8rdo a Comisslo Deliberativa. Foi deliberado, por unanimidade ,

responder ao Diretor do Instituto de Energia AtSmica que, nlo sendo legal­

mente vi'vel a complementaçlo salarial proposta, a Comisslo Deliberativa

va passou a funcionar como Grupo de Trabalno. prosseguindo no exame dos

processos relativos à conce8810 de auxíliOS. As dezesseis horas retirou-se

o Senhor Presidente para comparecer A reunilo no Ministério das Relaç~es

Exteriores s8bre a desnuclearizaç!o da América Latina, tendo regressado As

dezoito e trinta horas. A Comisslo Deliberativa, pelo adiantado da hora,

deixou para a prcSxlma reW11lo o seu pronunciamento final s8bre os proces _

sos relativOs Aconcesslo de auxíliOS. CONVtNIO COM O INSTITUTO DE PESQUI

SAS RADIOATIVAS - PROCESSO N. 69919162 - O assunto foi apresentado pelo

Senhor Presidente e. por sua proposta, foi incumbido o Professor Magalhles

Gomes de discutir com o Reitor da Universidade de Minas Gerais o aspecto

da responsabilidade daquela Universidade na manutençlo do Instituto. EN -

nlo a autoriza. CONCESSXO DE AUXtLIOS A seguir a Comisslo Deliberati

Foi retomado o exame do problema, sendo lido pelo

•

PROCESSO N. 242/65
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CERRAMENTO A sesare foi encerrada às 20:00 horas e para constar foi

lavrada a presente Ata que, ap6s julgada conforme vai assinada pelo Senhor

Presidente e pelos Senhores Membros ~re8entes.Em tempo: Foi aprovada, nes­

ta mesma reunlKo, a Ata da sesalo 194a.(centéslma nonagésima quarta).~­

-.i9-~~ '<J' I~~~, tt/) I li' ,&~ ds- ,q.r.


